2017台灣美食展 繽紛食代
兼容東西好滋味

台灣擁有獨特的地理位置與歷史背景，加上豐饒土地生產的新鮮食材，造就豐富、多元且具文化內涵的美食料理。不僅隨處可品嚐到中華菜系、台式料理、原住民美食，異國料理也在此薈萃，無論是日本、韓國、泰國等亞洲美食，或歐美各國料理，都大放異彩。2017台灣美食展以「食之藝」、「食之器」、「食之材」、「食之旅」、「食之伴」、「食之育」六大主題，讓遊客滿足視覺與味蕾的享受，同時體驗精彩的飲食文化與繽紛的美食力量。

食之藝 
此展區包含「繽紛台灣」、「美食櫥窗」、「廚藝春秋」、「廚藝大賽」、「花漾台中」、「翫味客家」、「原民薈館」和「國外主題館」，將台灣好味道與異國美食齊聚在此，您可以品嚐美食，或近距離觀賞名廚現場展現手藝，領略烹飪的藝術之美。

【繽紛台灣】
「繽紛」代表以多元食材、豐富配色盤飾，融合異國飲食文化的跨界料理，包括台菜、中菜、亞洲料理、西餐，加上名廚們的海外經驗及創新多變的料理想法，讓世界看到台灣美食的東元多樣。此區匯集關於40家的飯店／餐廳名廚，用新的思維詮釋台灣味，激盪出更多火花。

【美食櫥窗】
全台各地知名飯店與餐廳，在這裡展示各家的招牌菜色，還有安排廚師駐館解說，供民眾了解各式菜餚的內涵。現場提供美食試吃，讓遊客看得到、聞得到、也吃得到，一次滿足味覺、視覺與嗅覺的享受。

【廚藝春秋】
米其林星級廚師和台灣名廚，將在現場分享他們對料理的熱忱和堅持，展現他們在料理的硬功夫與軟實力。想要一睹大師風采，近距離接受名廚示範教學的人，絕不能錯過這個展區。

【廚藝大賽】
這個廚藝擂台區，比的是對料理的想法、對食材的了解、刀工的精細及擺盤的創意。在這裡，可以看到台灣傳統美食，如何透過世代傳承，繼續發揚光大；也可以看到台灣廚師如何利用在地豐富的食材，變化出彩色的世界。

【花漾台中】
台中在2018年將舉辦世界花卉博覽會，全力打造都市新風貌，名廚們也發揮巧思與創意，將玫塊花、桂花、金針花等各種花卉入菜，打造美觀又美味的花卉套餐。您可來這裡先行體驗，感受台中新花都的美食魅力。

【翫味客家】
客家美食以融合美味與生活智慧聞名，在這裡可以品嚐各地的客庄美食，更可透過客家美食地圖，輕鬆樂遊各地客家飲食特色，也可接觸手作產品，感受客家人的好客熱情與質璞溫暖。

【原民薈館】
台灣的原住民族，是這個島嶼歷史與文化的重要根源，也是獨特的美麗瑰寶，台灣好味道當然少不了原民風味。在本區可感受原住民的飲食深度與崇尚自然的文化，品味原民風味餐之餘，也可進一步了解台灣的原住民族。

【國外主題館】
料理無國界，各有不同形式與手法，唯有親身體驗才能感受其中奧妙。今年的國際美食交流平台，邀請日本香川縣、山形縣、北海道參展，讓廚師與民眾現場互動，讓您體驗不一樣的味蕾饗宴，開闊美食新視野。

食之器 
精美的食器，是襯托美食不可或缺的元素。本區帶您感受台灣食器的多變樣貌，體驗器皿工藝之美。這裡也能欣賞新秀設計師的新食器，讓台灣傳統小吃增添新風貌。

【食器台灣】
菜餚與食器共同構成餐桌上的風景。來這裡看台灣的工藝家，如何運用創意與文化元素，設計出高質感的餐具。您也可以現場選購，為餐具換新裝，為自家的餐桌加入不同的文化元素。

【小吃大器】
台灣小吃不勝枚舉，是台灣人的日常飲食，也是外國旅客不可錯過的重點。台灣的大學生，以獨特創意幫傳統小吃設計新餐具，兼顧實用性與美感，讓平民小吃無論在夜市、小吃店或高級餐廳，都能驚豔上桌。

食之材 
得天獨厚的氣候，豐富多樣的地貌、勤奮的農漁民和先進的育種與栽培技術，讓台灣盛產豐富優質的農漁產品。好的食材才能成就好的料理，台灣美食正是源自於豐富的農漁產品及多元的運用。

【台灣農業】
台灣水果聞名世界，不管哪個季節，在台灣都可嚐到鮮甜多汁的各種水果。品質優良的台灣蔬菜也不遑多讓，一年四季提供新鮮營養的綠色食材。本區展示台灣最優質的農產品與農業精品，讓您了解台灣美食的產地源頭。

[bookmark: _GoBack]【漁業精品館】
台灣的養殖水產業經過百年發展，現在已成為結合電腦與生物科技的高產值產業，不但種類繁多，而且營養價值高。本館不只讓您長知識，還有最新鮮的水產品，等著您來嚐鮮。

食之旅 
旅行的路上一定不能沒有美食相伴！不論是開車、搭火車、乘高鐵，還是騎單車遨遊，處處皆可挖掘美食。本區教您如何走到哪兒，就吃到哪兒。

【食來運轉】
在台灣旅行最大的樂趣與驚喜之一，就是到處都有美食。台灣觀光巴士、台灣好行巴士就是您來台灣旅行時，帶您走遍全台灣人氣景點、吃遍台灣各地道地美食的最佳夥伴。

【鐵路便當節】
裝進鐵路便當盒裡的除了食物，還有美好的回憶。「第三屆鐵路便當節」在這裡盛大舉行，除了台灣的台鐵局及高鐵公司的便當外，還有多家日本鐵道公司一同展示並販賣美味的人氣便當，讓您吃著便當，重溫旅行的美好。

【國道high味】
高速公路是台灣公路交通的大動脈，沿途服務區有很多有名的美食及精緻餐點，是駕駛人的能量補給站。在這裡，您可以一次吃到全台灣高速公路服務區的人氣美食。

【庶食小吃】
2017世界大學運動會即將在台北登場，台北市各商圈早就準備好各種美食，以便讓各國運動健兒及遊客補充元氣。本區完整呈現台北市各商圈的代表性美食，讓您體驗台北人日常生活中的美味小吃。

食之伴 
舊時台灣交通不便，遠方親友來訪，總要派人到半路上等候引路，來人總會帶點小點心或零嘴給這個帶路的人，稱為「等路」；久違不見的親友來訪，依依不捨道別，主人總會要訪客帶些自家農產或土產回家，稱為「伴手」。這種互贈土產的禮數，串起台灣濃濃的人情味，演變至今，「伴手禮」仍是親朋好友間一種維繫情感的溫暖方式。

【溫馨手信】
此區陳列台灣各縣市有名的各式伴手禮，不管是老招牌或新創意，都充滿人文風情。您可以在這裡一覽台灣的特色禮品，感受台灣的人情味，也可以一次挑足您喜歡的伴手禮。

食之育 
「食的教育」不分年齡，從孩童到成人，都應認識食物的美好、食物原本的樣貌與多樣性。本區結合相關社團，作為「食育」的平台，讓民眾重新形塑對食物的觀念與意識，養成愛惜食物的習慣，選擇對自己身心健康有益、對地球友善的食物。

此區的「親子廚房」，可讓親子一起做菜，從中認識食材，學習健康飲食的調理方法，最後還可一起品嚐烹飪的成果，以寓教於樂的方式，促進親子互動。
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